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Durch vollstandige Induktion (n>1)ist zu beweisen:

gk(k+2)=%(n+l)(2n+7)

Losung:

A(L): kZ:jk(k+2)=%(1+1)((2.1)+7): 18 .

2:9="2=3 und > k(k+2)=1-(1+2)=1-3=3

k=1

o

Da 3=3 gilt der Induktionsanfang.

A(n): kzn_l;k(k +2) =%(n +1)(2n+7)

A(n+1): nik(k+2)=nT+1(n+2)(2(n+1)+7)=nT+1(n+2)(2n+9)

Nun gilt: Sk (k+2) =3k (k +2)+ (n+1)(n+3)

k=1
. . n n+1
Es ist noch zu zeigen: E(n +1)(2n+7)+(n+1)(n+3) =T(n+ 2)(2n+9)

(n+1)(2n+7)+(n+1)(n+3):nTJrl(n+2)(2n+9)<:>%(2n+7)+n+3:%(n+2)(2n+9)<:>

n(2n+7)+6n+18=(n+2)(2n+9) < 2n*+13n+18=2n’+13n+18

Was zu beweisen war.



